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Reihen — Schaltung

Parallel — Schaltung

Der Strom hat keine Wabhl, es gibt nur einen Weg.

Der Strom hat mehrere Wege zu fliel3en.

RGesamt = Rl + RZ + R3"'---
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RGesamt Rl Rz

Rgesamt ist groRer als der groRte
Einzelwiderstand

Rgesamt ist Kleiner als der kleinste
Einzelwiderstand

IGesamt: |1: |2: |3:---

IGesamt= Il + I2 + |3+---

l,---> Dreisatz (anti-proportional)
Je_mehr, desto weniger.

Ugesamt= Uz + Uy + Uz +....

U,-> Dreisatz (proportional)
Je mehr, desto mehr.

Ugesamt= U1 = Uy = Us=...

ZB. Tannenbaum-Beleuchtung = Wenn man eine
Lampe (Birne) herausdreht, gehen alle anderen
auch aus (sie leuchten nicht mehr).

zB. Offentliche Stromversorgung_ = Wenn man
einen Verbraucher (Lampe, Heizllfter) aus der
Steckdose heraus zieht, bleiben die anderen
Lampen an.

Kosten (€) = Anzahl der KWh e

P=uei

Preis(€)
1kWh

Kosten gleich Anzahl der verbrauchten Kilowattstunden
mal dem Preis pro einer Kilowattstunde
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